

Honduras**CRITICAN MEDIDAS
DEL GOBIERNO**

(Detalles en Página 5.)



TACA INAUGURA VUELOS A MERIDA — TACA International inauguró ayer los vuelos regulares a Mérida, Yucatán, una de las ciudades de México de mayor atracción turística por sus joyas arqueológicas y por las atracciones turísticas, muy propias de la región de la península. Ejecutivos de esa empresa

invitaron a representantes de la Banca, la Industria, el Comercio y de los medios de información para que por varios días sean huéspedes de esa región mexicana. (Foto de Morales).

Precio Razonable al Azúcar Sugieren Cañeros

Que se haga un ajuste oficial y razonable al precio del azúcar de consumo interno, como una de las medidas de emergencia para salvar de la bancarrota a los productores de caña, pide un grupo de cañeros al Gobierno de la República.

"Dejemos de engañarnos", dijo uno de los cañeros señalando que, de hecho, el precio del azúcar se ha alterado con las libras de 12 y 14 onzas, y que ante tal situación lo correcto sería que el Gobierno fije un nuevo precio oficial.

Nuestros informantes dijeron que la medida puede justificarse por varias razones: primera, porque

el precio del azúcar se ha mantenido inalterable, aunque artificioosamente, casi durante los últimos treinta años, mientras la totalidad de los otros productos de consumo diario han duplicado y triplicado su precio; segunda, porque cualquier estudio que se lleve a cabo sobre la realidad del problema llevará a la misma conclusión, y tercera, porque El Salvador es el único país en Centro América en donde el azúcar se vende a más bajo precio.

Por otro lado, se señaló que de no tomarse algunas medidas urgentes como la mencionada, aparte de otras, como por ejemplo modificar los

intereses a los créditos de avío para las nuevas cosechas, el desaliento cundirá entre el gremio de cañeros con la consiguiente paralización de cultivos, lo que a su vez hará que El Salvador se convierta en país importador de azúcar, después de que tradicionalmente ha sido exportador.

Esto último se dijo que causaría un fuerte impacto negativo en la economía nacional: se agravaría la Balanza de Pagos y se produciría una escasez real de azúcar, pudiendo llegarse hasta a repetir lo de hace muchos años, en que la libra llegó a valer más de un colón. (Continúa en Pág. 29)